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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                                 XI LEGISLATURA 

 

ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 28 FEBBRAIO 2023, N. 102 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

 

CONSIGLIERE SEGRETARI O MARCO MARINANGELI 

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi.  

 

Alle ore 10,30 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

• ELEZIONE DI UN COMPONENTE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DELL’ASSOCIAZIONE 

“UNIVERSITA’ PER LA PACE” 

(Articolo 15, comma 5, della legge regionale 18 giugno 2002, n. 9; articolo 12, comma 6, dello Statuto Ente; 

deliberazione dell’Assemblea legislativa regionale n. 125 del 14 luglio 2009 e successive modificazioni)    

Il Presidente ricorda che ciascun Consigliere può votare un solo nome e che l’Assemblea legislativa nel votare 

prende atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e dell’accertamento 

relativo alle cause di ineleggibilità e di inconferibilità dei candidati, indice, quindi, la votazione a scrutinio segreto.  
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O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI                                        N. 26 

SCHEDE BIANCHE                       N.   6 

SCHEDE NULLE                            N.   0 

SCHEDE VALIDE                           N. 20 

Ha ricevuto voti: 

Trenta Umberto                                 N. 20 

Il Presidente proclama eletto quale componente del Consiglio direttivo dell’associazione “Università per la Pace” 

Trenta Umberto.      

 

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

                  

 IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

                  F.to Marco Marinangeli 
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ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 28 FEBBRAIO 2023, N. 102 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

 

CONSIGLIERE SEGRETARI O MARCO MARINANGELI 

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi.  

 

Alle ore 10,30 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

• ELEZIONE DI UN COMPONENTE CON FUNZIONE DI PRESIDENTE DEL COLLEGIO DEI 

REVISORI DEI CONTI DELL’ASSOCIAZIONE “UNIVERSITA’ PER LA PACE” 

(Articolo 15, comma 5, della legge regionale 18 giugno 2002, n. 9; articolo 15, comma 3, dello Statuto Ente; 

deliberazione dell’Assemblea legislativa regionale n. 125 del 14 luglio 2009 e successive modificazioni)    

Il Presidente, dopo aver segnalato che il nome di Argentati è Marcello e non Marco, come erroneamente riportato 

nella documentazione messa a disposizione dei Consiglieri per l’elezione di un componente con funzione di 

Presidente del Collegio dei revisori dei conti dell’associazione “Università per la Pace”, ricorda che ciascun 
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Consigliere può votare un solo nome e che l’Assemblea legislativa nel votare prende atto delle risultanze istruttorie 

contenute nel parere della I Commissione assembleare e dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità e di 

inconferibilità dei candidati, indice, quindi, la votazione a scrutinio segreto.  

O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI                                        N. 22 

SCHEDE BIANCHE                       N.   6 

SCHEDE NULLE                            N.   0 

SCHEDE VALIDE                           N. 16 

Ha ricevuto voti: 

Argentati Marcello                            N.  16 

Il Presidente proclama eletto quale componente con funzione di Presidente del Collegio dei revisori dei conti 

dell’Associazione “Università per la Pace” Argentati Marcello.      

 

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

                  

 IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

                  F.to Marco Marinangeli 

 

 


